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令和７年 第１５回 川口市教育委員会定例会会議録 
 

                      日 時 令和７年１２月１６日（火） 
                          午後１時３０分 
                      場 所 川口市教育委員会室 
 
１ 出席者 
  教育長    井 上 清 之     書記長  五十川 三津子 

委 員    小野寺 秀 明     書 記  後 藤 邦 彦 
委 員    千 葉 彩 香     書 記  柴 田 久美子 
委 員    渡 辺 隆 志     書 記  風 見 達 哉 

      
       

２ 説明のため出席した者 
  副教育長      大 内 昌 弘 
  教育総務部長    秋 葉 知佳子 
  学校教育部長    丸 山 陽 一 
  教育政策室長    須 江 明 香 
  教育総務課長    五十川 三津子 

生涯学習課長    矢 吹 浩 幸 
文化財課長     上 野 浩 一 
中央図書館長    高 野 久 徳 

  科学館長      荒 井 真由美 
  スポーツ課長    太 田   晃 
  学務課長      岩 井 正 明 
  指導課長      池 田 光 伸 

学校保健課長    湯 浅 禎之助 
  高等学校事務長   天 池 忠 澄 
   
 
３ 前回会議録の承認 
井上教育長   第１４回教育委員会定例会会議録については、書記より、各委員に事前配

付している。質疑があればお聞かせ願いたい。 
【質 疑】   （質疑なし） 
【承 認】   （全員異議なく承認） 
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４ 教育長報告 
（１）１月行事予定について 
井上教育長   １月行事予定については、書記より、各委員に事前配付している。質疑が

あればお聞かせ願いたい。 
【質疑応答概要】  
千葉委員    はたちの集いについて、昨年度の開催場所であるグリーンセンターから川

口オートレース場へと変更した経緯を説明いただきたい。 
生涯学習課長  グリーンセンターは中央道路に面しており渋滞が非常に多いことに加え、

屋外のため雨に対応できない懸念があることから開催場所を変更した。川口

オートレース場は、たたら祭りの開催場所であり、渋滞対策が一定程度可能

であること、また、観客席を利用することで天候に左右されないことから選

定した。 
【承 認】   （質疑応答後、全員異議なく承認） 
 
（２）保健医療・子ども家庭支援等福祉対策特別委員会の概要について 
【説 明】   （教育総務課長が資料に基づき説明した。） 
【質疑応答概要】    
小野寺委員   資料８ページ、医療的ケアを必要とする幼児・児童生徒に関する記載があ

るが、関係課との定期的な会議などにより情報共有はしているのか。 
指導課長    定期的に会議を行っており、共有を図っている。 
【承 認】   （全員異議なく承認） 
 
（３）未来創造・教育力向上特別委員会の概要について 
【説 明】   （指導課長が資料に基づき説明した。） 
【質疑応答概要】 
小野寺委員   学びの多様化学校への通学方法はどのように想定しているか。遠方から通

うこどももいると思うが、送迎バス等を使用することは考えているのか。 
指導課長    送迎バスの使用は、今のところ予定していない。公共交通機関または保護

者による送迎を想定している。 
小野寺委員   学びの多様化学校が開校することについて、保護者への周知等はどのよう

に行うのか。 
指導課長    広報かわぐち及び市ホームページへの掲載と、併せてプレスリリースを予

定している。通知やパンフレットについては検討中である。 
 
（４）令和８年度埼玉県公立小中学校等校長・教頭候補者選考の結果について 
【説 明】   （学務課長が資料に基づき説明した。） 
【質 疑】   （質疑なし） 
【承 認】   （全員異議なく承認） 
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（５）川口市学校運営協議会委員の解嘱について 
【説 明】   （学務課長が資料に基づき説明した。） 
【質 疑】   （質疑なし） 
【承 認】   （全員異議なく承認） 
 
（６）令和７年度第７２回埼玉県学校歯科保健コンクール表彰校について 
【説 明】   （学校保健課長が資料に基づき説明した。） 
【質 疑】   （質疑なし） 
【承 認】   （全員異議なく承認） 
 
（７）令和７年度埼玉県学校保健・学校安全・学校給食優良学校及び努力学校について 
【説 明】   （学校保健課長が資料に基づき説明した。） 
【質 疑】   （質疑なし） 
【承 認】   （全員異議なく承認） 
 
 
５ 協議事項 
井上教育長   協議事項（１）は、議会案件のため秘密会で行いたいが如何か。 
委 員     （異議なし） 
井上教育長   異議なしと認め、協議事項（１）は秘密会で行う。 
 
 
６ 議案の審議 
なし 
 
 
７ その他 
（１）令和７年度川口市体育三賞選考結果について 
【説 明】   （スポーツ課長が資料に基づき説明した。） 
【質疑応答概要】  
千葉委員    スポーツ川口賞における「ミス・ミセス川口」は、「ミス川口」と「ミセス

川口」で１名ずつ選出されるのか。 
スポーツ課長  「ミス・ミセス川口」として１名選出される。 
小野寺委員   各賞の授与品は何か。 
スポーツ課長  賞状とトロフィーの他、スポーツ功労賞、スポーツ川口賞には記念品、大

野元美記念体育賞には記念杯と副賞、押田記念体育賞には記念杯が贈られる。 
【承 認】   （質疑応答後、全員異議なく承認） 
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（２）第４３回川口マラソン大会の結果について 
【説 明】   （スポーツ課長が当日資料２に基づき説明した。） 
【質疑応答概要】  
小野寺委員   スタート地点が大変危険であると感じる。対策をしていただきたい。 
スポーツ課長  声掛けをするなど対策は行っているが、いただいた意見は実行委員会で共

有する。 
小野寺委員   個人のタイムはそれぞれ記録されると聞いている。スタート時の危険を減

らすためにも到着順ではなくタイム順で競うことを検討していただきたい。 
【承 認】   （質疑応答後、全員異議なく承認） 
 
 
８ 休 会 

井上教育長   以上をもって休会する。（午後１時５５分） 

 


